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727

213-1
213-2

Vnitřní uzavřené pouzdro
nová konstrukce zvyšuje výrazně
komfort nošení a ochranu zbraně
proti vzlínání potu v hlavni

Opasková pouzdra

Podpažní pouzdra

Zbrojní doplňky
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210

917

model pro zbraně

200 Pi CZ-KEVIN

210 Pi CZ 45/92

211-1 Pi CZ 50/70 Walther PP/PPK

211-2 Pi CZ 82/83, MAKAROV, 
Walther PPS, GLOCK 42/43

212-1 Pi �75/85, Colt M1911
BROWNING GP DA9

212-2 Pi �CZ P-10F, BERETTA 92,CZ P-09
GLOCK 17/19, Walther P-99, HK-USP,
SIG P-228/226, CZ 75 SP-01

212-3 Pi CZ 75 D Compact, HK-USP, CZ P-10C 

213-1 revolver 2,5-3" (velký rám)

213-2 revolver 2,5-3" (malý rám)

213-3 revolver 2"

727 Pi s modulem M3/M6

828 Pi CZ 75 SP-01, CZ P-07,
CZ 75 D Compact, CZ P-10C
SIG P-226/228, GLOCK 17,
HK-USP, STEYER M9-A1,
WALTHER P-99, CZ P-09

917 Pi SIG P-365

O PA S K O VÁ  P O U Z D R A

Vnitřní pouzdra
 �jsou určena pro skryté nošení zbraně 
 �nosí se zasunuta za pasem kalhot 

z vnitřní strany tak, že spona je 
zaklesnuta za opasek (obr. 1)

 �nasouvací nebo pevně nýtovaná 
spona z kvalitní pérové oceli s černou 
nebo bílou povrchovou úpravou

 �vnitřní pouzdra na malé pistole 
a revolvery s hlavní 2" jsou opatřena 
jištěním zbraně pomocí VELCRO 
pásků 

Vnitřní pouzdra

obr. 1
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203
202

703

202/Z

203-1/Z201-6/Z

201

202-1 	 Pi CZ 50/70, Walther PP
202-2 	 CZ 82/83, MAKAROV
202-3 	 CZ 75/85, CZ 75 D Compact
202-4 	 Rev. 2,5 - 3"
202-5 	� Walther P 99, HK-USP, 

CZ 100, CZ G-2000, GLOCK 17, 
	 CZ P-07, CZ P-10C
	 SIG P-228, SIG SP2022

202-1/Z 	 Pi CZ 50/70, Walther PP
202-2/Z 	 CZ 82/83, MAKAROV
202-3/Z 	 CZ 75/85, CZ 75 DC
202-5/Z 	� Walther P 99, HK-USP,
	 SIG P-228, CZ 100,
	 CZ G-2000, GLOCK 19
	  CZ P-07, CZ P-10C

203-1/Z	� CZ 75/85, CZ P-10F , 
CZ 97 B, GLOCK 17,  
BERETTA 92, SIG P-226,  
CZ P-09, CZ 75 SP-01, HK-USP 

Oboustranná pouzdra 
se dvěma poutky

203-1	� Pi CZ 75/85,  CZ P-10F,
	 GLOCK 17, BERETTA 92, 
	 SIG P-226, CZ P-09, 
	 CZ 75 SP-01, HK-USP
203-2	� univerzal – Pi 5"/revolver 4"

Opasková pouzdra oboustranná – 2 poutka
 �velmi oblíbená opasková pouzdra použitelná pro praváky i leváky
 �dvě opasková poutka zajišťují maximální stabilitu na opasku
 �tři velikostní modely – malý (201), střední (202) a velký (203), každý 

dodávaný pro několik typů zbraní
 �poskytují velmi bezpečné uložení a nošení zbraně
 �dvojdílné rychlozapínání na stiskací nýtovaný knoflík, délkově i prostorově 

stavitelné pomocí VELCRO pásků, umožňující podle potřeby zajištění zbraně 
přes pažbičku 

Oboustranná se dvěma poutky  
a pouzdrem na zásobník

O PA S K O VÁ  P O U Z D R A

Pi CZ 75/85, 
CZ 75 SP-01, 
BERETTA 92

CZ 2075 RAMI,
CZ 75/85, CZ 75 SP-01,
Walther P 22, HK P7/M8

201-1	 CZ 45/92
201-2	 CZ 50/70, Walther PP/PPK
201-3	 CZ 82/83, MAKAROV,
	 GLOCK 42/43, SIG P 365,
	 Walther PPS
201-4	 CZ 75/85, CZ 75 D Compact
201-5 	 Rev. 2 - 3"
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665

284

203-1/Z

627

296

�Pi CZ 75/85, CZ 100, GLOCK 17/19, SIG P-226/228, 
BERETTA 92, BROWNING GP DA9, Colt M1911

obr. 1

Multivariabilní opaskové pouzdro

Multivariabilní opaskové pouzdro
 �oboustranné, použitelné pro praváky i leváky
 �maximální variabilita použití, která umožňuje až 5 poloh 

nošení pouzdra se zbraní na opasku (viz.obr. 1)
 �dvojitý plášť pouzdra kryje zapínání
 �dvojdílné rychlozapínání prostorově i délkově stavitelné 

pomocí VELCRO pásků, umožňuje podle potřeby 
zajištění zbraně přes pažbičku

 �zapínání je opatřeno odnímatelným dvojitým jištěním

Samostatný návod pro užívání

O PA S K O VÁ  P O U Z D R A

Opasková pouzdra 
celoplášťová

665		  Pi CZ 75 D Compact, 
	  	 CZ 75/85, BERRETA 92 
665-1		 Pi GLOCK 17/19, 
		  SIG P-226/228,
		  CZ P-09 

Oboustranná pouzdra 
s jedním poutkem
 �použitelná pro praváky i pro leváky

revolver 4"

�Pi CZ 75/85, Colt M1911 
BROWNING GP DA9

�revolver 4"
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922 H/IWB

920 H/IWB

932 H/IWB

930 H/IWB

H-IWBH-IWB
NOVINKA

Pouzdro kydexové vnitřní pravé 
pro GLOCK 17

Pouzdro kydexové vnitřní pravé 
pro CZ P-10C

Pouzdro kydexové vnitřní 
pravé pro CZ P-10C

K Y D E X O VÁ  P O U Z D R A

Pouzdro kydexové vnitřní pravé
pro GLOCK 17

KYDEXOVÁ POUZDRA
 �skládají se z kydexového poloprofilovaného pláště pouzdra  

a tvarované podložky
 �forma pro průmyslovou výrobu pláště je vyrobená 

zaformováním zbraně
 �nová podložka je vyrobená technologií trilaminátu, tedy z plastu 

pokrytého oboustranně textilií
 �textilie TEBOX z vnitřní strany má otvory pro odvod potu 

(síťovinu) a je podlepená molitanem
 �zvolená technologie výroby kydexového výlisku výrazně snižuje 

nebezpečí poškození zbraně otěrem o plášť a zvolený materiál 
podložky zvyšuje podstatně komfort nošení pouzdra

Kydexová hybridní pouzdra - vnitřní

 Výhody našich kydexových pouzder

 snížené nebezpečí poškození povrchu zbraně otěrem o profil 
    pláště vyráběného průmyslově na speciálně upravených 
    formách zbraní

 podstatné zvýšení komfortu nošení pouzdra použitím nové 
    vrstvené textilní podložky vyztužené plastovou folií a opatřené  
    z vnitřní strany měkkou síťovinou odvádějící pot
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206-1

Opasková pouzdra tvarovaná

Opasková pouzdra tvarovaná
 �oblíbená opasková pouzdra, jejichž vnější strana tvarovaná od těla 

vytváří prostor pro rychlé tasení 
a zejména zpětné vložení zbraně do pouzdra

 �dvě opasková poutka zajišťují maximální stabilitu při nošení 
pouzdrase zbraní

 �dvojdílné rychlozapínání délkově stavitelné

�Pi CZ 75 D Compact, CZ P-07, CZ P-10C
SIG P-228, SIG SP 2022, GLOCK 17/19      

revolver 4"

Pi CZ 75/85, CZ 75 SP-01,
CZ P-09,	Grand Power 100,
GLOCK 17, HK USP,  
SIG P-226, CZ P-10F

Pi CZ 75/85, CZ 75 SP-01,
BERETTA 92, GLOCK 21,
Grand Power 100

209	 revolver 2,5-3" (6 raný)
209-M	 revolver 2,5-3" (5 raný)

O PA S K O VÁ  P O U Z D R A

631
631-1	 Pi CZ 75 D Compact, CZ P-10C
	 GLOCK 19/17/36
631-2	� Pi CZ 100, Walther P-99, CZ P-07, 
            SIG SP 2022, HK USP



10

263

264

626

293

205 

264-1

622

204

®

Opasková pouzdra boční

Opasková pouzdra boční
 �jednoduchá a praktická opasková pouzdra na pistole a na revolvery
 �vyrábí se s průvlekem pro opasek, který je součástí pláště 

pouzdra, nebo s opaskovým poutkem (mod. 204, 205) anebo 
s ocelovou sponou (modely označené písmenem S)

 �zapínání jednodílné nebo dvojdílné se stiskacím nýtovaným 
knoflíkem, délkově stavitelné pomocí VELCRO pásků

622	 KEVIN
622/S	 s ocelovou
	 sponou

293	 revolver 2”
293/S	 s ocelovou sponou

264-1	 revolver 3”
264-1/S	 s ocelovou sponou

205-1	� Pi BERETTA 92, GLOCK 17 
SIG P-226, CZ 75/85 
Colt M1911, BROWNING GP DA9

205-1/S	 s ocelovou sponou

264	 revolver 4”
264/S	 s ocelovou sponou

204-1	 Pi CZ 50/70, Walther PP/PPK
204-1/S	 s ocelovou sponou
204-2	 Pi CZ 82/83, Makarov
204-2/S	 s ocelovou sponou

�revolver 6”

263	 Pi CZ 45/92
263/S	 s ocelovou sponou

O PA S K O VÁ  P O U Z D R A

630
630-1	 Pi CZ 75/85, SIG P-226/228,
	 BERETTA 92
630-2	 Pi CZ 100, WALTHER P-99,
	 GLOCK 17/19, HK-USP
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222/KZ

254/KZ

Protiváhy
 �pro pouzdra s křížovým závěsem (označení KZ) jsou dodávány 

samostatně; pro pouzdra s jednoramenným závěsem se dodávají včetně 
ramenního závěsu a spojovacího modulu pro spojení s podpažním 
pouzdrem

 �k podpažním pouzdrům s křížovým závěsem je dodávána standardně 
plastová protiváha s kurtovacím popruhem na opasek

254	 �Protiváha na dva 
zásobníky s dvěma 
ramenními závěsy

222	� Protiváha polohovací 
s integrovaným pouzdrem  
na zásobník a dvěma ramenními 
závěsy 

Protiváhy

Standardní plastová protiváha  
u křížového závěsu

P O D PA Ž N Í  P O U Z D R A

254/KZ	 ke křížovému závěsu

222/KZ	 ke křížovému závěsu
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215-1

215-2

214 216/0

215-1/KZ

656-1/KZ

635/O

629/O

623

®

Podpažní pouzdra - svislá
Podpažní pouzdra svislá
 �jsou určena především pro nošení velkých pistolí s délkou hlavně 5" 

a revolverů s délkou hlavně 4"-6"-8"
 �podpažní pouzdra svislá jsou dodávána s křížovým závěsem (označení KZ) 

jako oboustranná, nebo s jednoramenným závěsem jako jednostranná 
anebo jako oboustranná (ozačení O) pro praváky i leváky

 �zapínání pouzder je jednodílné pomocí VELCRO pásků anebo rychlozapínání 
s nýtovaným stiskacím knoflíkem

Podpažní pouzdro svislé PREMIUM
656-1/KZ	 s křížovým závěsem
	 pro Pi CZ 75/85, GLOCK 17, 
	 SIG P-226, HK USP, CZ 75 SP-01, 
	 CZ P-07, SIG SP2022, 
	 Walther P-99, BERETTA 92
656-1	 s jednoramenným závěsem 

P O D PA Ž N Í  P O U Z D R A
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Podpažní pouzdra svislá

mod.	 závěs pro zbraně

jednoramenný
 JRZ

jednoramenný
 JRZ/O

křížový
 KZ

214 214-1/O
214-2/O
214-3/O

214-1/KZ
214-2/KZ
214-3/KZ

Pi CZ 82/83, MAKAROV
Pi CZ 50/70, WALTHER PP

Revolver 2,5"

215 215-1 215-1/O 215-1/KZ Pi CZ 75/85, BERETTA 92

215-2 215-2/O 216/KZ Colt M1911, Revolver 4"

216 216/O 216/KZ Revolver 6"

256 256 Revolver 8"

262 262 CZ 45/92

623 623 Pi CZ KEVIN

629 629/0 629/KZ Pi CZ 75 SP-01, CZ P-09
CZ P-07, CZ P-10F, HK USP
STEYER M9 A1, GLOCK 17

SIG P-226/SIG P-2022

635 635/0 635/KZ CZ 75 D Compact,
SIG P-228, GLOCK 19

729 729/O Pi s modulem M3/M6

jednostranná
pouzdra

oboustranná pouzdra

249	� Podpažní pouzdro vyklápěcí 
s jednoramenným závěsem  
pro revolver 4”

249/KZ	 s křížovým závěsem

Podpažní pouzdra - vyklápěcí

Vyklápěcí podpažní pouzdra
 �spojují výhodu nošení zbraně s delší hlavní ve svislé poloze a možnost jejího 

rychlého tasení z horizontální polohy
 �dvojdílná podpažní pouzdrá, jejichž horní díl je vyztužen tvarově stálou hmotou 

zvyšující jejich pevnost
 �dodávají se pro pistole s délkou hlavně 5" a revolvery s délkou hlavně 4"
 �kožené rychlozapínání s nýtovaným stiskacím knoflíkem se rozepne trhnutím 

dopředu při uchopení zbraně za pažbičku
 �protivyklápěcí pojistku zapínání tvoří půlkruhová perforace kolem stiskacího 

knoflíku 
 �vyrábí se pouze v jednostranném provedení, buď s jednoramenným nebo 

křížovým závěsem

250	 Podpažní pouzdro vyklápěcí
	 s jednoramenným závěsem
	 pro Pi CZ 75/85, BERETTA 92
250/KZ	 s křížovým závěsem

250-1	 Podpažní pouzdro vyklápěcí
	 s jednoramenným závěsem
	 pro Pi CZ P-07, CZ P-10C,
	 HK-USP, WALTHER P-99
	 SIG P-226/P-228/SIG- PRO,
	 GLOCK 17
250-1/KZ s křížovým závěsem

P O D PA Ž N Í  P O U Z D R A

�Podpažní pouzdro svislé s jednoramenným 
závěsem pro Pi s modulem M3/M6
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251634/O

632/KZ

918

Model Podpažní pouzdra horizontální

závěs pro zbraň

jednoram. jednoram. křížový

JRZ JRZ/O KZ

632 632/O 632/KZ
Pi CZ 75/85, CZ 75 DC, SIG P-226/228, 
GLOCK 17/19, BERETTA 92, CZ 75 SP-01

634 634/O 634/KZ
Pi CZ P-07, CZ P-10C, CZ 75 SP-01, CZ P-09,
 WALTHER P-99, HK USP, HK P 30, 
SIG P-226/228, SP 2022, STEYER M9 A1  

251 251 Pi CZ 82/83, MAKAROV 

918 918 Pi GLOCK 42/43

jednostranná oboustranná pouzdra

®

Podpažní pouzdra - horizontální

Podpažní pouzdra horizontální
	jsou určena pro střední a větší pistole a pro revolvery s délkou hlavně 2", 2,5 - 3" a 4"
	dodávají se jako jednostranná s jednoramenným závěsem, nebo jako oboustranná s jednoramenným závěsem (značeno písm. O) 
    anebo	s křížovým závěsem (značeno KZ)
	dvojdílné, délkově stavitelné rychlozapínání pomocí VELCRO pásků je u všech modelů pouzder určených pro pistole opatřeno dvojím
    jištěním zbraně

P O D PA Ž N Í  P O U Z D R A
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219

Podpažní pouzdra horizontální - kombinovaná 
(podpažní i opasková)

Podpažní pouzdra horizontální – kombinovaná
 �jsou podpažní pouzdra s možností nošení na opasku (viz.obr. 1)
 �dodávají se pouze jako jednostranná buď pro praváky nebo pro leváky a to 

s jednoramenným závěsem anebo křížovým závěsem 
o šířce 30 mm (označení KZ)

 �vyrábí se ve dvou základních modelech pro pistole a dvou modelech pro 
revolvery, které se odlišují pouze velikostí

 �dvojdílné rychlozapínání s nýtovaným stiskacím knoflíkem je délkově  
stavitelné pomocí VELCRO pásků

 �u pistolových pouzder je opatřené dvojím jištěním zbraně pomocí jistícího 
pásku

 �velmi oblíbená a praktická pouzdra

Model Podpažní pouzdra kombinovaná

závěs pro zbraň

jednoram. jednoram. křížový

JRZ JRZ/O KZ

218 218-1 Pi CZ 75 DC, CZ 75/85, WALTHER PPS

218-2
Pi SIG P-226/228, HK-USP, GLOCK 17/19, 
WALTHER P-99

218-3 Pi CZ 82/83, MAKAROV

218/M Pi Walther PP/PPK, CZ 50/70

219 219  Rev. 2,5-4“ velký rám

219/M  Rev. 2“ malý rám

 633 633 633/KZ
Pi CZ 75/85, CZ 75 SP-01, SIG P-226/228, 
GLOCK 17/19, BERETTA 92

Pouze jednostranná pouzdra

P O D PA Ž N Í  P O U Z D R A
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Zbrojní etuje svislé

Z B R O J N Í  D O P L Ň K YZ B R O J N Í  D O P L Ň K Y

Etuje zbrojní svislá
se závěsem přes rameno
18 x 23 cm

Etuje zbrojní Cross
se závěsem přes hrudník

882 B

882 B

787 B

787 GR

Etuje zbrojní svislá
se závěsem přes rameno 
15 x 20 cm

Zbrojní etuje svislá 881 a křížová 882 vychází z osvědčené a oblíbené zbrojní etuje 
787 pro skryté nošení zbraně. Jedná se  o dvoukomorový oboustranný model etuje 
se zvětšeným objemem obou hlavních kapes.
Zbraň vkládaná do větší zadní kapsy je uložená  vestavitelném držáku. Menší přední 
kapsa je uzavíratelná na zip s našitými  třemi řadami  plochých kapes pod sebou a je 
překrytá chlopní. Model 881 je určený pro nošení přes rameno "pod paží" a model 
882 pro nošení křížem přes hrudník. Každá z etují má 6 uzavíratelných kapes.

881 B

881 GR
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232

644 B

644 GR

644 BL

644-1 B

644-1 GR

644-1 BL

Zbrojní etuje horizontální

Etuje zbrojní horizontální 

Etuje zbrojní  - modrá

Etuje zbrojní s odnímatelným označením
(dodáváno bez nápisu)

Etuje zbrojní horizontální
se zapínáním na zdrhovadlo

Etuje zbrojní  - černá                  

Etuje zbrojní  - šedá

Etuje zbrojní  - černá 
(se dvěma pouzdry)                 

Etuje zbrojní  - šedá
(se dvěma pouzdry)

Etuje zbrojní  - modrá
(se dvěma pouzdry)

Z B R O J N Í  D O P L Ň K Y
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286-1 286-2
malá - 12 x 16 cm

Zbrojní etuje svislé na opasek

velká - 14 x 20 cm

Dámská taška 

Z B R O J N Í  D O P L Ň K Y

Dámská vypodšívkovaná taška se závěsným popruhem přes rameno. Je určená především pro skryté nošení zbraně nebo jiných 
obranných prostředků v samostatné skryté kapse mezi svrchní látkou a podšívkou. Zbraň je uložena ve stavitelném  držáku fixovaného 
ve zvolené poloze uvnitř kapsy pomocí suchého zipu. V kapse opatřené zipem s jezdcem je zbraň  snadno a rychle dostupná. 
V případě nošení  tašky se zbraní nenoste tašku přes rameno,  ale zásadně s popruhem přes hrudník, aby se předešlo jejímu 
stržení, příp. odcizení !!

884 A

884 B

884 D

884 C

Z B R O J N Í  D O P L Ň K Y
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229

680-2

680-3

230

Přepravní pouzdra

střední - pistole s délkou 
hlavně 5“ a rev. 3“

střední - 26 x 18 cm

velké - 30 x 20 cm

malé - pistole 
CZ 45/92, KEVIN

velké - pistole s délkou 
hlavně 6“ 
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Přepravní pouzdra na krátké zbraně
	tři základní velikosti – malé, střední, velké
	 slouží k bezpečnému uložení a přepravě krátkých 
	 střelných zbraní a jejich ochraně před poškozením
 plášť je vyztužen tvarově stálou hmotou, vrchní 
	 materiál vysoce odolný proti otěru svodoodpudivou 
	 úpravou, molitanová vložka 10mm zašitá textilií

680-1 malé - 20 x 14 cm

Z B R O J N Í  D O P L Ň K Y



pr
ofi

®

D
A

S
T

A

nylon holsters and accessories

sport-profi-hunting
®

729/O

727

203 M3/M6

652-1
Opaskové pouzdro
Pi s modulem M3/M6

Opaskové pouzdro oboustranné
Pi s modulem M3/M6

Služební pouzdra

Výstrojní součástky

Výstrojní doplňky

Vnitřní pouzdro na
Pi s modulem M3/M6

Podpažní pouzdro oboustranné 
na Pi s modulem M3/M6
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657 B-MFU/OZ 

POUZDRA NA P ISTOLE

S LASEREM A SVÍT ILNOU

Multifunkční taktické pouzdro – univerzální
pro pistole s délkou hlavně 5

Multifunkční opaskové pouzdro 
– univerzální pro pistole s délkou 
hlavně 5

Opaskové pouzdro 
Pi CZ 75/85, CZ 75 DC s modulem M3/M6
Pi GLOCK 17 s modulem M3/M6

Vyjmutím dvou šroubů A-B pod klopnou 
lze snadno upravit.

657 B-MFU/TZ

651–M3/M6

Taktické pouzdro
Pi CZ 75/85, CZ 75 DC s modulem M3/M6
Pi GLOCK 17 s modulem M3/M6

651/TZ –M3/M6
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®

Taktické pouzdro s 
panelem dle výběru

Taktické pouzdro
se standardním závěsem

720 DLB/OZ

720-1
DLB/OZ

720 DLB/TZ

720 DLB/
PTZ***

DLBDLB
®

DASTA – LOCK BLOCK

model model Pi

720    DLB 10/OZ 720    DLB 10/TZ (PTZ***) CZ 75/85, CZ 75 SP-01

720-1 DLB 10/OZ 720-1 DLB 10/TZ (PTZ***) CZ 75 D Compact

720-1 DLB 12/OZ 720-1 DLB 12/TZ (PTZ***) CZ P-07 

720    DLB 12D/OZ 720    DLB 12D/TZ (PTZ***) CZ P-09, SIG P-226

720    DLB 16/OZ 720    DLB 16/TZ (PTZ***) CZ P-10F, Glock 17

720-1 DLB 16/OZ 720-1 DLB 16/TZ (PTZ***) CZ P-10C, Glock 19

Opaskové pouzdro
„compact“
pro kompaktní pistole 

Opaskové pouzdro
„standard“
pro pistole s délkou hlavně 5“

distanční kostka

příčně posuvná
závora

anatomicky tvarovaný 
hmatník

720/720 -1 DLB služební  
opasková a taktická pouzdra

Série 720 DLB DASTA – LOCK BLOCK služební opasková a taktická pouzdra

P O U Z D R A  S  AU T O M AT.  B E Z P EČ N O S T N Í

P O J I S T KO U

blokace hmatníku

krytka hmatníku

*** výběr taktického panelu PTZ na str. 28 (např. 720 PHDLB 10/PTZ 955)
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730 DLB/OZ 730-1 DLB/OZ

model model Pi

730    DLB 10/OZ 730    DLB 10/Pd CZ 75/85, CZ 75 SP-01

730-1 DLB 10/OZ 730-1 DLB 10/Pd CZ 75 D Compact

730-1 DLB 12/OZ 730-1 DLB 12/Pd CZ P-07

730    DLB 12D/OZ 730    DLB 12D/Pd CZ P-09, SIG P-226

730    DLB 16D/OZ 730    DLB 16D/Pd CZ P-10F

730    DLB 16/OZ 730    DLB 16/Pd Glock 17

730-1 DLB 16/OZ 730-1 DLB 16/Pd CZ P-10C, Glock 19

Pádlo  Pd  
pro pouzdra s DLB

720/720 -1 DLB služební  
opasková a taktická pouzdra

P O U Z D R A  S  AU T O M AT.  B E Z P EČ N O S T N Í

krytka hmatníku

pouzdro pro kompaktní 
pistole

730/730 - 1 DLB  
pouzdra pro skryté  
nošení zbraně

pouzdro pro standardní pistole 
(s délkou hlavně 5“)

Série 730 DLB DASTA – LOCK BLOCK pouzdra pro skryté nošení zbraně

pouzdra s blokovanou automatickou bezpečnostní pojistkou
1.	 automatické zajištění zbraně v lučíku při jejím zasunutí do pouzdra
2.	 možnost blokace hmatníku pojistky
3.	 hmatník umístěný na vnější straně pouzdra přirozeně dosažitelný a snadno 		
	 ovladatelný nataženým ukazovákem střílející ruky
4.	 umístění hmatníku vylučuje ztížení nebo znemožnění funkce pojistky např. překrytí 		
	 oděvem
5.	 krytka hmatníku spolehlivě chrání pojistku proti nechtěnému odjištění např. při 		
	 natlačení pouzdra se zbraní na pevnou překážku
6.	 dostatečná šířka a anatomické tvarování hmatníku vede ukazovák střílející ruky 		
	 mimo spoušť a umožňuje bezpečné a snadné ovládání pojistky i osobám s krátkými 		
	 nebo silnými prsty
7.	 až tři na sobě nezávislé pojistky služebního pouzdra lze odjistit současně palcem 
	 a ukazovákem střílející ruky
8.	 systém několika nezávislých pojistek umožňuje uživateli zvolit stupeň zajištění 		
	 zbraně v pouzdru 1-3

P O U Z D R A  S  AU T O M AT.  B E Z P EČ N O S T N Í

P O J I S T KO U
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PLASTIC HOLSTER
DASTA – LOCK BLOCK

PH DLBPH DLB®

740-1
PHDLB/TZ***

740
PHDLB/OZ

740-1
PHDLB/OZ

779

740-1
PHDLB/TZ***

model model Pi

740    PHDLB 10/OZ 740    PHDLB 10/TZ*** CZ 75/85, CZ 75 SP-01

740-1 PHDLB 10/OZ 740-1 PHDLB 10/TZ*** CZ 75 D Compact

740    PHDLB 16/OZ 740    PHDLB 16/TZ*** CZ P-10F, Glock 17

740-1 PHDLB 16/OZ 740-1 PHDLB 16/TZ*** CZ P-10C, Glock 19

• Opaskové služební pouzdro
    pro kompaktní pistole 

Podopaskový  
služební závěs

• Opaskové služební pouzdro

Taktické pouzdro  
s panelem dle výběru

Série 740 PHDLB PLASTIC HOLSTERS DASTA-LOCK BLOCK Plastová služ. opasková a taktická pouzdra

Taktické pouzdro  
s panelem dle 

výběru

740/740 -1 PHDLB �
Plastová služební opasková  
a taktická pouzdra

P O U Z D R A  S  AU T O M AT.  B E Z P EČ N O S T N Í

P O J I S T KO U

*** výběr taktického panelu TZ na str. 28 (např. 740 PHDLB 10/TZ 955)



model model Pi

750    PHDLB 10/OZ 750    PHDLB 10/Pd CZ 75/85, CZ 75 SP-01

750-1 PHDLB 10/OZ 750-1 PHDLB 10/Pd CZ 75 D Compact

750    PHDLB 12/OZ 750    PHDLB 12/Pd CZ P-09, SIG P-226, SIG P2022

750-1 PHDLB 12/OZ 750-1 PHDLB 12/Pd CZ P-07, SIG P-228

750    PHDLB 16/OZ 750    PHDLB 16/Pd Glock 17

750-1 PHDLB 16/OZ 750-1 PHDLB 16/Pd CZ P-10C, Glock 19
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750 PHDLB/OZ

750-1
PHDLB/OZ

750 PHDLB/Pd

781 782

P O U Z D R A  S  AU T O M AT.  B E Z P EČ N O S T N Í

pouzdro pro kompaktní pistole

otočný závěs se 2 průvleky „pádlo“

Série 750 PHDLB PLASTIC HOLSTERS DASTA-LOCK BLOCK Plastová pouzdra pro skryté nošení zbraně

pouzdra třetí generace
1.	 originální konstrukce se zcela novými vlastnostmi plastových pouzder
2.	 jednotný profil pláště pouzdra - univerzální pro různé zbraně
3.	 nosný prvek pouzdra - zámek DASTA-LOCK s automatickou bezpečnostní  
	 pojistkou a distanční kostkou, umožňující snadnou úpravu pouzdra pro 		
	 každou zbraň
4.	 šířka zámku nastavená podle šířky lučíku jednotlivých typů zbraní (viz. tabulka)
5.	 modifikace pouzder - služební anebo pro skryté nošení zbraně
6.	 možnost blokace automatické bezpečnostní pojistky
7.  překlápěcí pojistka
	 • taktická pouzdra mají vždy mechanickou překlápěcí pojistku 

Otočný závěs OZ      Pádlo  Pd
kompatibilní s OZ pro 
pouzdra PHDLB a DLB

750/750 - 1 PHDLB  
Plastová pouzdra pro skryté  
nošení zbraně

P O U Z D R A  S  AU T O M AT.  B E Z P EČ N O S T N Í

P O J I S T KO U

PH DASTA-LOCK BLOCK
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830 DLS

835 DLS

DLSDLS
®

DASTA – LOCK SPORT

DLS  DASTA LOCK-SPORT
• Pouzdra  určená především pro sportovní střelbu dodávaná s krátkým pláštěm jako  
   mod. 830 DLS a dlouhým pláštěm jako mod. 835 DLS pro zbraně uvedené v tabulce
• Zámek pouzdra opatřený odpruženou příčně posuvnou závorou s obloukovitým  
   výstupkem
• Při vložení zbraně do pouzdra je zbraň automaticky zajištěna zasunutím výstupku  
   do jejího lučíku
• Zbraň  se vyjme z pouzdra tahem za pažbičku silou, která překoná tlak pružiny   
   a vysune výstupek z jejího lučíku.
• Výstupek v lučíku zajišťuje zbraň proti vypadnutí, nikoli proti neoprávněnému vytažení  
   jinou osobou jako u pouzder DLB (PH DLB) !!
• Každé pouzdro DLS je dodáváno s oběma typy opaskových závěsů - sportovním    
   závěsem (SZ) i otočným závěsem (OZ), které jsou zaměnitelné 

Series 830 DLS DASTA - LOCK SPORT pouzdra pro sportovní střelbu

model pro zbraně

830 DLS 10 CZ 75/85, CZ 75 SP 01, CZ SP-01 SHADOW, CZ SHADOW 2

Series 835 DLS DASTA - LOCK SPORT pouzdra pro sportovní střelb

835 DLS 10 CZ 75 TACTICAL SPORT

(krátký plášť)
se sportovním závěsem

Distanční kostka

Šroub distanční 
kostky

Sportovní závěs
(SZ)

Otočný závěs (OZ)

(dlouhý plášť)
s otočným závěsem

830 DLS a 835 DLS  
pro sportovní střelbu

P O U Z D R A  S  AU T O M AT.  B E Z P EČ N O S T N Í

P O J I S T KO U

Střelecký opasek
vnější 909/V a vnitřní 899
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258/TZ
258/TZ-B

Profi - Služební pouzdra taktická a opasková s pryžovou vložkou

PROFI – TACTICAL  
pouzdro s pryžovou 
vložkou

PROFI-Služební opasková a taktická pouzdra s pryžovou vložkou
• Šroubovaná pouzdra s vyměnitelnou pryžovou vložkou tvarovanou podle typu zbraně
• Dva základní modely  odlišující se  délkou pláště a to mod. 258 „Standard“ pro pistole s délkou 
   hlavně 5“ a mod. 260 „Compact“ pro kompaktní pistole
• Textilní plášť je zpevněný plastovou folií 0,8 mm a vnější plastovou výztuhou pro upevnění
    opaskového  anebo taktického závěsu (TZ)
•Taktická pouzdra jsou vyráběna s širokou krycí chlopní B (označená TZ-B) anebo bez
   krycí chlopně (označená TZ).
• Stabilizační podložka TZ je opatřena pružným kurtovacím popruhem s vetkanými protiskluzovými
   proužky
• Dvojdílné zapínání  s dvojitým jištěním (druk a jistící pásek)

PRAKTICKÁ, VELMI ROZŠÍŘENÁ A OBLÍBENÁ SLUŽEBNÍ POUZDRA

PROFI - TACTICAL
s pryžovou vložkou
a širokou krycí
chlopní B

model model model Pi

258/OZ 258/TZ 258/TZ-B GLOCK 17, CZ 75 SP-01

258-1/OZ 258-1/TZ 258-1/TZ-B CZ 75/85

258-3/OZ 258-3/TZ 258-3/TZ-B SIG P-226

260-1/OZ 260-1/TZ 260-1/TZ-B CZ P-10C, CZ 75 D Compact, GLOCK 19

260-3/OZ 260-3/TZ 260-3/TZ-B CZ P-07, Walther P 99, SIG P 228

260-4/OZ 260-4/TZ 260-4/TZ-B CZ 82/83

260/OZ
PROFI – Služební pouzdro opaskové

s pryžovou vložkou 
„kompaktní" model

258/OZ
PROFI – Služební pouzdro
opaskové s pryžovou vložkou 
„standardní" model

Otočný závěs (OZ)

P O U Z D R A  S  AU T O M AT.  B E Z P EČ N O S T N Í S L U Ž E B N Í  P O U Z D R A

Otočný závěs OZ
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537/TZMS

855

975

875

674

955

536/TZMS

538/TZMS

MOLLE taktické závěsy

MOLLE Taktický závěs 
s výztuhou

Panel taktického závěsu
- dva závěsné popruhy

(tři pole)

Panel taktického závěsu
- jeden závěsný popruh

(dvě pole)

Panel taktického závěsu
- jeden závěsný popruh

(tři pole)

Univerzální krycí kapsa 
(dodáváno bez nápisu)

TA K T I C K É  Z Á V Ě S Y

Panel taktického závěsu
- dva závěsné popruhy

(dvě pole)

MOLLE Taktický 
závěs 

MOLLE Taktický 
závěs 

Závěsy pro PHDLB



537/TZMS

875

29

P
R

O
F

I
D

A
S

T
A

228/TZ-B651B/TZ PARA

790

Velikost pro obvod

S 80 - 95 cm

M 90 - 105 cm

L 100 - 115 cm

XL 110 - 125 cm

pro zbraně typu CZ 75, GLOCK apod..
+ pouta, baterka/sprej, nůž

MOLLE Taktický závěs 
s výztuhou

TA K T I C K Á  P O U Z D R A

Taktická pouzdra

TAKTICKÉ POUZDRO S ODNÍMATELNOU KRYCÍ CHLOPNÍ
228/TZ-B	 Pi CZ 75/85, BERETTA 92, SIG P-226
228-1/TZ-B	� Pi CZ 75 D Compact, SIG P-228,  

HK-USP, Walther P 99

TAKTICKÉ POUZDRO SE ZÁSOBNÍKEM
Pi CZ 75/85, GLOCK 17, BERETTA 92, 
SIG P-226, HK-USP, WALTHER P-99

Pás pro skryté nošení zbraně 

Pás pro skryté nošení zbraně, oboustranný
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CAMO

C

B

660

272C

278

276

A

272B

A R M Y  P O U Z D R A

POUZDRO 
OPASKOVÉ
CZ samopal SA-61
„Škorpion"

SUMKA NA 
 2 ZÁSOBNÍKY  
po 20 nábojích  
pro SA-61

TAKTICKÝ ZÁVĚSNÝ 
POPRUH na SA-61

Taktický závěsný popruh SA-61

pro SA-61 „Škorpion"
Pi SCARABEUS

TCC lze podle návodu sestavit jako:

A	 taktické stehenní pouzdro (dodaná sestava)

B	 opaskové pouzdro

C	 podpažní pouzdro pro nezakryté (vnější) nošení
      "po odepnutí krycí chlopně i pro skryté nošení"

Taktický kombinovaný komplet

Opaskové pouzdro SA-61
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861 862

A R M Y  P O U Z D R A

TAKTICKÝ ZÁVĚSNÝ POPRUH SA 
tříbodový, vypouštěcí

TAKTICKÝ ZÁVĚSNÝ 
POPRUH	
jednobodový, 
odpružený a 
rychlozkracovací

TAKTICKÝ ZÁVĚSNÝ 
POPRUH	
dvoubodový, 
odpružený

Taktické závěsné popruhy

SUMKA
na 1 zásobník SA-58/AK-47

Sumky

544 C kamufláž
544 B černý545 B/MS

Odhazovací vaky

Odhazovací vak MOLLE
16 x 20 x 8 cm

Odhazovací vak opaskový
velký 20 x 28 x 8 cm

542
Sumka na 2 zásobníky

SA-58, HK G-36, HK G-35
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259-A/SZ
35/90 mm

259-C/SZ
35/145 mm

259-B1/SZ
35/110 mm

259 D-1/SZ
35/160 mm

259 D/SZ
35/180 mm

259-C1/SZ
35/130 mm

807-2

275

620 246

259

259 E4 640

621834

Pouzdra na plynový sprej

Pouzdro na plyn sprej 
33/90 mm

Pouzdro na plynový sprej
– hranaté

Pouzdro 3,5 x 16 cm na 
baterku MINI MAG LITE

Pouzdro na baterku

Pouzdro na latexové rukavice

Pouzdro opaskové na 2 páry 
latexových rukavic

Pouzdro opaskové na 1- 2 páry 
latexových rukavic nebo 2 ks 
jednorázových textilních pout
7 x 5 cm

Pouzdro na zásahovou výbušku

Pouzdro na mobilní 
telefon 9 x 15 cm

Pouzdro na 6 kusů 
nábojů revolver

V Ý S T R O J N Í  S O U Č Á S T K Y
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242-1

247p 247p/TZ

676 646

504

681-1681

261/TZ
�TAKTICKÝ ZÁVĚS 
2x zásobník

Závěsy na tonfu a obušek

ZÁVĚSNÍK NA TONFU
242-1 s plastovým aretačním kroužkem

ZÁVĚS OTOČNÝ
s polohovací aretací VELCRO			
teleskop.obušek ExB 16/21“

ZÁVĚS OTOČNÝ SAMOSVORNÝ
s polohovací aretacíVELCRO na 
teleskop.obušek ExB 16/21“

Držák na rukavice Pouzdro na UTON

DRŽÁK NA RUKAVICE
681	 závěs s druky
681-1	 závěs Velcro

POUZDRO NA UTON
247p opaskové
247p/TZ taktické

ZÁVĚS OTOČNÝ S POLOHOVACÍ 
aretací pro tonfu BONOWI ES 6

V Ý S T R O J N Í  S O U Č Á S T K Y
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180°

90°

0°

360°

360°

297-2 297-1 297-3 636 636-1

255-1 255-2236 295

268 761 261

Pouzdra na zásobníky

236 	 Pouzdro na zásobník nakládané s poutkem - velké
255-1	 Pouzdro na zásobník lemované s poutkem - velké
255-1/S	 s ocelovou sponou
255-2	 Pouzdro na zásobník lemované s poutkem - malé
255-2/S	 s ocelovou sponou

297-1 Pouzdro na zásobník s poutkem VELCRO - velké
297-2 Pouzdro na zásobník s poutkem VELCRO - malé 

Pouzdro na 2 zásobníky lemovanéPouzdro na 2 zásobníky univerzální 
– polohovací

�Pouzdro na 2 zásobníky nakládané

636	 Pouzdro na zásobník vyztužené - malé 
	 CZ 75 DC POLICIE ČR
636-1	 Pouzdro na zásobník vyztužené - velké

295 Pouzdro na zásobník otevřené-univerzální

297-3 Pouzdro univerzální na zásobník 15-18 nábojů r. 9 mm s poutkem VELCRO

V Ý S T R O J N Í  S O U Č Á S T K Y
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238-5

238-3

238-6

238-8238-2 238-4

Pouzdro na zásobník - vnitřní

Pouzdra na pouta

Závěsy na vysílačky

245-1	� ZÁVĚS NA VYSÍLAČKU MOTOROLA  
GP 300, P 110

245-2	� ZÁVĚS NA VYSÍLAČKU MOTOROLA 
univerzální pro modely ATS 2013, 
 MX 3010

238-6 POUZDRO NA POUTA 	
           DVOJDÍLNÉ
(pouta + latex. rukavice + klíč)Zapínání pomocí  

suchého zipu a druků

Závěs na pouta pantová

ZÁVĚS NA VYSÍLAČKU MATRA			 
s průvlekem pro opasek na dva druky

�ZÁVĚS NA VYSÍLAČKU 
MOTOROLA  
GP 300, P 110

V Ý S T R O J N Í  S O U Č Á S T K Y
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613 613-1 244 244-1

243-1

235

235 -1

637-1 637

800 A 800 B

637 - 2

837

Opasková fixační poutka

243-1	 FIXAČNÍ POUTKO nylonové

Brašničky služební na doklady

BRAŠNIČKA NA DOKLADY 
DVOJDÍLNÁ
s taškovým zámkem 13 x 16 cm

BRAŠNIČKA NA DOKLADY 
DVOJDÍLNÁ
s dvěma druky 12 x 16 cm

Závěsníky na klíče

244	 ZÁVĚSNÍK NA KLÍČE – „hruška"
244-1	 ZÁVĚSNÍK NA KLÍČE – „zvonek"

613      ZÁVĚSNÍK NA KLÍČE – kov. segment
613-1   ZÁVĚSNÍK NA KLÍČE – plast. segment

velká 14 x 20 cmstřední 12 x 16 cm

střední horizont. 16x12  cm

BRAŠNIČNA NA DOKLADY
na zip s jezdcem 18 x 13 cm

malá horizont. 
14 x 10 cm

malá 10 x 14  cm

V Ý S T R O J N Í  S O U Č Á S T K Y
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405

840

220

Lýtková pouzdra

220-1 Pi CZ 45/92, Walther PPK
220-2 revolver 2" (5 raný)
220-3 revolver 2" (6 raný) 
220-4 Pi CZ KEVIN
220-6 Pi SIG P 365

Taška střelecká

Služební  brašna textilní 

STŘELECKÁ TAŠKA
 �dvojdílná taška pro nošení v ruce nebo přes rameno
 �vnitřní přepravní taška se dvěma kapsami pro uložení až čtyř kusů 

zbraní, vnitřní prostor pro uložení příslušenství rozdělen odnímatelnými 
přepážkami

 �vnější taška s velkou boční kapsou
 �vnější rozměr 40 x 18x 26 cm
 �je vyrobena z textilního vodoodpudivého materiálu 
     KORTEXIN 100% PES se zátěrem z PVC , zdravotně
     nezávadného s vysokou pevností  a otěruvzdorností

SLUŽEBNÍ BRAŠNA TEXTILNÍ 
 �je určena pro bezpečnostní a ozbrojené složky
 �je vyrobena z textilního vodoodpudivého materiálu 
     KORTEXIN 100% PES se zátěrem z PVC , zdravotně
     nezávadného s vysokou pevností  a otěruvzdorností
 �rozměry 22 x 30 cm, dvě  široké vnitřní kapsy  

a přední odklápěcí stranu se dvěma plochými  
kapsami z nichž pravá je opatřena průhlednou folií.

 �služební brašna je opatřena ze zadní strany dvěma
     poutky pro nošení na opasku a odnímatelným 
     ramenním závěsem
 �brašna obsahuje i  tvrdou plastovou podložku  

s gumou pro upevnění a vypisování tiskopisů

Upozornění:
 přední strana služební brašny pro Městské policie
     je opatřena reflexní šachovnicí !

V Ý S T R O J N Í  D O P L Ň K Y
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Model 639

Model 839

1
2

3

4

5

8

7

6

9 10 10

1A

9A

11

1A

Velikost Obvod hrudníku Výška postavy

M 80 - 95 cm 160 - 175 cm

L 90 - 103 cm 160 - 175 cm

XL 103 - 110 cm 175 - 185 cm

XXL 115 - 125 cm 185 - 195 cm

XXXL 130 - 145 cm 195 cm

1.   Kapsa velká 12 x 18 x 5 cm
1A. Poutko na služ.odznak
2.   Poutko na baterku
      MINI MAG LITE
3.   Pouzdro na sprej  

35/110 mm
4.   Pouzdro na zásobník
5.   Pouzdro víceúčelové
6.   Brašnička 13 x 17 x 5 cm
7.   Pouzdro na vysílačku 
      odnímatelné
8.   Kapsa malá 14 x 10 cm
9.   Pouzdro na pistoli
      (CZ 75/85, CZ 75 DC)
10. Pouzdro na teleskop.
11. Poutko na tonfu
12. Kapsa zádová  

11 x 23 cm 
13. Pouzdro na pouta
14. Kapsa zádová 
	 11 x 23 cm
15. MOLLE poutka

1.   Kapsa 12 x 18 x 5 cm
1A. Poutko na služ. odznak
2.   Poutko na baterku 
3.   Pouzdro na zásobník
4.   Pouzdro víceúčelové
5.   Pouzdro na pouta
6.   Brašnička 13 x 17 x 5 cm
7.   Pouzdro na vysílačku
8.   Pouzdro mobil 7 x 13 cm
9.   Kapsa 14 x 10 cm
10. Pouzdro na teleskop.
11. Poutko na tonfu
12. Kapsa zádová 11 x 23 cm
13. Kapsa zádová 11 x 23 cm
14. MOLLE poutka

Taktická vesta  
s pouzdrem na pistoli

Taktická vesta  
bez pouzdra na pistoli

V Ý S T R O J N Í  D O P L Ň K Y
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Velikost Obvod pasu min.-max.

S 77 - 90 cm

M 87 - 100 cm

L 97 - 110 cm

XL 107 - 120 cm

XXL 117 - 130 cm

234-1/TAV OPASEK SLUŽEBNÍ DVOJITÝ TACTICAL 50 mm  
s ocelovým průvlekem a vnitřním VELCRO páskem

885 OPASEK SLUŽEBNÍ DVOJITÝ MOLLE 50 mm
zapínání pomocí kovové AustriAlpin Cobra spony, podšitý 
suchým zipem. Možnost upevnění molle součástek

601-1/V OPASEK SLUŽEBNÍ DVOJITÝ SECURITY 50 mm
s vnitřním VELCRO páskem, plastovou sponou a dvěma 
plastovými poutky

899 OPASEK VNITŘNÍ 40 mm s vnějším VELCRO páskem, 
kompatibilní s opasky 909/V, 234-1/V, 601-1/V, 299/V

233 KALHOTOVÝ OPASEK POPRUHOVÝ JEDNODUCHÝ 40 mm 
se sponou NATO, vnitřní VELCRO pásek, 2 plastová poutka

602 KALHOTOVÝ OPASEK SENDVIČOVÝ LEMOVANÝ 40  mm 
se sponou NATO, vyztužený plastovou folií 1 mm,
vnitřní strana mikroplyš, 2 plastové poutka

909/V OPASEK STŘELECKÝ POPRUHOVÝ 50 mm 
vnější s plastovou výstuhou, extra tvrdý

299 B OPASEK SLUŽEBNÍ TVRZENÝ ARMY 50 mm 
s plastovou sponou

299 G OPASEK SLUŽEBNÍ TVRZENÝ ARMY 50 mm 
s plastovou sponou

299/V SLUŽEBNÍ OPASEK TVRZENÝ ARMY OFFICER 50 mm
s vnitřním VELCRO páskem, plastovou sponou
a 2 opaskovými poutky, lemovaný 

Opasky

V Ý S T R O J N Í  D O P L Ň K Y

234-1/V OPASEK SLUŽEBNÍ DVOJITÝ POLICE 50 mm
dvojí jištění VELCRO a plastovou sponou s vnitřním VELCRO 
páskem
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301-3 B

301 B

501 B

301-1B

305 B

301-2B

®

700 B

300 B

NOVINKA

PŘEPRAVNÍ TAKTICKÉ POUZDRO
všitá molitanová vložka 25 mm, délka 120 cm, výška 24 cm,  
7 vnějších kapes uzavíraných VELCRO pásky

PŘEPRAVNÍ TAKTICKÉ POUZDRO
všívaná molitanová vložka 25 mm, délka 120 cm, výška 32 cm, 4 vnější kapsy, popruhy na záda

PŘEPRAVNÍ TAKTICKÉ POUZDRO
všívaná molitanová vložka 25 mm, délka 80 cm, výška 27 cm

PŘEPRAVNÍ TAKTICKÉ POUZDRO
všívaná molitanová vložka 25 mm délka 60 cm, výška 35 cm

PŘEPRAVNÍ TAKTICKÉ POUZDRO
všívaná molitanová vložka 25 mm, délka 80 cm, výška 27 cm

PŘEPRAVNÍ TAKTICKÉ POUZDRO 
všívaná molitanová vložka 25 mm, délka 106 cm, výška 31 cm 
vnější kapsa s poutky pro 4x zásobník SA-58/AK-47
Vhodné pro modifikace SA-58 s optikou a doplňky

P Ř E P R AV N Í  P O U Z D R A

�PŘEPRAVNÍ POUZDRO 
všívaná molitanová vložka 25 mm, délka 104 cm, výška 28 cm

�PŘEPRAVNÍ POUZDRO 
všívaná molitanová vložka 25 mm, délka 60 cm, výška 22 cm
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PŘEPRAVNÍ TAKTICKÉ POUZDRO 
všívaná molitanová vložka 25 mm, délka 106 cm, výška 31 cm 
vnější kapsa s poutky pro 4x zásobník SA-58/AK-47
Vhodné pro modifikace SA-58 s optikou a doplňky

lo
v

Lovecké potřeby

Lovecké doplňky

L O V E C K É  P O T Ř E B Y

Návleky na pažbu

NÁBOJOVÉ NÁVLEKY NA PAŽBU
647-1 kulový (guma)
647-2 brokový (guma)
648-1 kulový (stavitelný)
648-2 brokový (stavitelný)
649    vyměnitelná poutka kulová/broková (guma)
649A vyměnitelná poutka kulová/broková (stavitelný)

Návlek na pažbu
 - kulobrokový

Návlek na pažbu - kulový

Návlek na pažbu - brokový

		  Vesta střelecká

	Model SKEET	 Barva	 Velikost

	 403 BL	 modrá	 L, XL, XXL,XXXL		

	 403 G	 zelená	 L, XL, XXL,XXXL

Vesta střelecká SKEET
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306-3

306-1

306-2

658

526

328

329

529 B
TEXTILNÍ ŠIROKÝ ŘEMEN
zkracovací, podšitý gumou

529 G
TEXTILNÍ ŠIROKÝ ŘEMEN
zkracovací, podšitý gumou

NOVINKY

NOVINKY

Lovecké pásy - textilní

LOVECKÝ PÁS BROKOVÝ S CHLOPNĚMI – TEXTILNÍ

�LOVECKÝ PÁS BROKOVÝ, OTEVŘENÝ – TEXTILNÍ

�LOVECKÝ PÁS KULOBROKOVÝ, OTEVŘENÝ – TEXTILNÍ

BROKOVÝ PÁS POPRUHOVÝ

�LOVECKÝ PÁS BROKOVÝ, OTEVŘENÝ – TEXTILNÍ

POPRUHOVÝ PROTISKLUZOVÝ  
ŘEMEN K PUŠCE
pryžová vrstva vetkaná přímo do popruhu
100% protiskluzový efekt

L O V E C K É  P O T Ř E B Y

TEXTILNÍ ŠIROKÝ ŘEMEN K PUŠCE
329G	 zelený, podšitý filcem
329G/R	 zelený, podšitý protiskluzovou gumou
329B	 černý, podšitý filcem
329B/R	 černý, podšitý protiskluzovou gumou 

NÁBOJOVÉ NÁVLEKY NA PAŽBU

527-1 Kulový 527-2 Brokový

TEXTILNÍ ŠIROKÝ ŘEMEN K PUŠCE
podšitý protiskluzovou gumou

528



330 B
330 G

304 B
304 G

303 B
303 G

331 B
331 G

307 B
307 G

302 G

500 G
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NOVINKA

POPRUHOVÝ PROTISKLUZOVÝ  
ŘEMEN K PUŠCE

Přepravní pouzdra na lovecké zbraně

�PŘEPRAVNÍ POUZDRO NA PUŠKU S OPTIKOU
všitá molitanová vložka 25 mm, délka 100 cm

PŘEPRAVNÍ POUZDRO NA PUŠKU S OPTIKOU
všitá molitanová vložka 25 mm, délka 130 cm

�OBAL NA PUŠKU  
délka 120 cm 

�PŘEPRAVNÍ POUZDRO NA PUŠKU S OPTIKOU
všitá molitanová vložka 25 mm, délka 120 cm, 
vnější kapsa 35 x 21 cm

PŘEPRAVNÍ POUZDRO NA PUŠKU S OPTIKOU  
vlepovaná molitanová vložka 45 mm, délka 120 cm, vnější kapsa 35 x 21 cm

PŘEPRAVNÍ POUZDRO NA PUŠKU S OPTIKOU  
všívaná molitanová vložka 25 mm, délka 120 cm, výška 32 cm
tři vnější kapsy, popruhy na záda

PŘEPRAVNÍ POUZDRO NA 
ROZLOŽENOU BROKOVNICI 
všívaná molitanová vložka 25 mm, 
vnitřní kapsa na hlavně, délka 80 cm, 
výška 27 cm

L
O

V
D

A
S

T
A

L O V E C K É  P O T Ř E B Y
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MOLLEMOLLE

245/MS

783/MS

521/MS 516/MS 517/MS

238-6/MS

789/MS

510/MS 511/MS 512/MS

Zdravotní brašnička
13 x 17 x 4 cm

Brašna univerzální svislá
15 x 20 x 4 cm

Brašnička střední - Velcro
14 x 13 x 4 cm

Pouzdro na radiostanici

Pouzdro na pouta dvojdílné

Pouzdro na zásahovou
výbušku

Pouzdro na ruční
granát

Pouzdro na granát 40 mm 
univerzální

Sumka na dva zásobníky 
EVO 3

Výstrojní součástky

Pouzdro MOLLE na Pi 5“

35/130 mm

259 C1/MS
Pouzdro na plynový 

sprej – hranaté

681-1/MS
Držák na rukavice
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788/MS 676/MS
Pouzdro na zásobník Pouzdro na

teleskop. obušek

MOLLEMOLLE

518/MS

785/MS 786/MS

247p/MS 797/MS
Sumka na 2 zásobníky

SA-58, HK G-36, HK G-35
Pouzdro na UTON

Adaptér MOLLE opaskový Adaptér MOLLE pistolový

MOLLE AdaptérPouzdro PYROCOOL

 400 ml

268/MS 807-2/MS
Pouzdro na 2 zásobníky 

univerzální 
Pouzdro na mobilní telefon 

9 x 15 cm

NOVINKA

681-1/MS

800 A/MS
BRAŠNIČKA NA DOKLADY 
DVOJDÍLNÁ
s taškovým zámkem 13 x 16 cm
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MOLLEMOLLE
Model 739

Model 939

1

3

2

3

4

A

A

Vel. Obvod hrudníku Zádový pás (4) Výška zad. dílu (2)

S 88 cm 56 cm 47 cm

M 92 - 96 cm 68 cm 47 cm

L 100 cm 76 cm 47 cm

XL 108 - 112 cm 82 cm 47 cm

2XL 116 - 120 cm 90 cm 52 cm

3XL 126 - 132 cm 100 cm 52 cm

1.

2.

Vel. Obvod hrudníku Výška

M 85 - 95 cm 52 cm

L 95 - 105 cm 54 cm

XL 105 - 115 cm 56 cm

2XL 115 - 125 cm 58 cm

Upozornění: 
 �Výrobce nedodává k taktické vestě prostředky
     měkké ani tvrdé balistické ochrany!

Taktické vesty

Mod. 739 MOLLE taktická vesta multifunkční
 �Taktická vesta s předním (1), zadním (2) a dvěma bočními (3) 

MOLLE panely.
 �Přední a zadní MOLLE panely našité na skeletu tvoří kapsy do 

kterých je možné vložit ocelové nebo keramické balistické pláty 
do rozměru 25 x 30 cm (A).

  Skelet  taktické vesty je dvouvrstvý a mezi obě vrstvy předního 
i zadního dílu  lze vkládat  kevlarové vložky měkké balistické 
ochrany. 

 �Taktické vesty se vyrábí ve velikostech podle tabulky
 �Velikost lze upravit  nastavením délky zádového pásu (4), který 

prochází tunýlkem ve spodní části zádového MOLLE panelu (2).
 � Oba konce zádového pásu jsou fixovány pomocí suchých zipů 

pod oběma menšími MOLLE panely (3) na bocích vesty.

Mod. 939 MOLLE taktická vesta multifunkční
 � Lehká taktická vesta opatřená Univerzálními MOLLE pásky 
	 a podšitá síťovinou pro odvod potu 

 � Zapínání na přední straně kostěným zipem, pevná záda

 � Nastavení šířky je řešeno popruhy na obou stranách vesty 

 � Vesta má našité suché zipy pro uchycení služebních nápisů


